

Protokoll Mitgliederversammlung EKV Mannheim e. V. 2018

Protokoll zur Mitgliederversammlung der EKV Mannheim e. V.

Am 15. Juni 2018, um 19.00 Uhr

in der Vereinsgaststätte des SC Pfingstberg - Hochstätt e. V.,

Mallaustraße 111, 68219 Mannheim

Anwesend (siehe Anwesenheitsliste) - 41 Mitglieder (bzw. deren gesetzliche Vertreter oder Bevollmächtigte).

Der Vorstandsvorsitzender Timo Zbaranski eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden.

Er stellt die ordnungsgemäße Einberufung der Mitgliederversammlung fest, da die Einladung mit Tagesordnung auf der Homepage vor ca. 4 Wochen veröffentlicht und Anfang Mai per Email versendet worden ist. Die Versammlung ist mit 41 Mitgliedern bzw. deren gesetzlichen Vertretern oder Bevollmächtigten beschlussfähig.

Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt.

Auf das Vorlesen des Protokolls wird verzichtet, es wurde nach der letztjährigen Mitgliederversammlung auf der Homepage veröffentlicht und kann dort eingesehen werden.

Bericht Vorstandsvorsitzender Timo Zbaranski:

siehe Folien „Bericht des Vorstandsvorsitzenden“

Bericht Vorstand Finanzen Werner Kratzmann:

Das Kassenbericht bezieht sich auf den Zeitrahmen: 01.01.2017 - 31.12.2017.

Saldo per 31.12.2016	6563,82 €
Einnahmen	128 464, 88 €
Zuschuss Stadt Mannheim	3.864,00 €
Ausgaben	-134 042,83 €

Saldo Einnahmen/ Ausgaben -1713,95 € (Stand: 31.12.2017)

Durch einen kleinen Verlust zeigt das Konto ein Vermögen in Höhe von 4849, 87 €.

Der Kassenbericht kann von Vereinsmitgliedern beim Finanzvorstand eingesehen werden.

Bericht Kassenprüfer Stefan Andreou und Matthias Grimm:

Stefan Andreou ist abwesend.

Am 23.05.2018 wurde die Kassenprüfung durchgeführt. Alle Unterlagen (Belege, Kontoauszüge, etc.) wurden geprüft. Es wurde eine vorbildlich geführte Kasse vorgefunden.

Entlastung des Vorstandes:

Thorsten Schäfer übernimmt die Entlassung und Neuwahlen.

Abstimmung über die Entlassung der Vorstandsmitglieder:

Die Vorstandschaft ist mit 41 Stimmen entlastet.

Neuwahlen:

Vorstandsvorsitzender

Timo Zbaranski – dafür: 41 – dagegen: 0 – Enthaltung: 0. (einstimmig)

Timo Zbaranski nimmt das Amt an.

Vorstand Finanzen

Werner Kratzmann hat letztes Jahr angekündigt, dass er seinen Posten verlässt.

Die Stelle bleibt unbesetzt, da sich keiner zur Wahl gestellt hat.

Werner hat seine Bereitschaft erklärt, den Verein vorläufig zu unterstützen.

Die Vorstandschaft überlegt über die Verteilung seiner Aufgaben.

Vorstand Medien

Marina Gurev – dafür: 41 – dagegen: 0 – Enthaltung: 0. (einstimmig)

Marina Gurev nimmt das Amt an.

Kassenprüfer

Matthias Grimm, Stefan Andreou – dafür: 41 – dagegen:0 – Enthaltung: 0. (einstimmig)

Stefan Andreou – abwesend, hat aber seine Bereitschaft und Zustimmung im Vorfeld erklärt.

Matthias Grimm nimmt das Amt an.

Verschiedenes

Homepage/ Facebookseite vom Verein soll präserter werden. Timo kümmert sich um das regelmäßige Update der Vereinsseite. Mitglieder, die Timo dabei unterstützen wollen, sollen sich für den Erhalt der Zugangsdaten bei ihm melden. Für die Aktualisierung der Mannschaftsseite ist jede Mannschaft selbst verantwortlich.

Maßnahme EU - DSGVO 2018 – Alle Mitglieder werden darüber per Email informiert. Die Mannschaftsführer sollen das berücksichtigen bei den Einladungen/ Anmeldungen für Spiele. Bei den neuen Aufnahmeanträgen soll diesbezüglich eine Anmerkung gemacht werden.

Punktrichterlehrgänge – Damit wir Protokolle bei den sämtlichen Spielen schreiben können, brauchen wir lizenzierte Punktrichter. Die Punktrichterlehrgänge finden an den folgenden Tagen statt: am Samstag, den 15. September 2018 (für Anfänger) und am 16. September 2018 (Lizenzverlängerung). Für die Anmeldungen – bitte bei Annette Werner melden.

Eiszeiten sind gleich geblieben. Am 17.07.2018 findet die Mannschaftsführer- und am 01.08.2018 – die Trainersitzung statt.

Laufschule – Die Eiszeiten für die Laufschule können nicht aus organisatorischen Gründen zu einem späteren Zeitpunkt verschoben werden.

Frauenmannschaft bekommt dieses Jahr einen neuen Trikotsatz.

Kooperationen – Es gibt 3 Kooperationen, die diesbezüglich in Frage kommen könnten: Heilbronn - Kooperation in U13 und U15, MERC – weiterhin gemeinsames Training und Darmstadt.

Gegen 20.30 Uhr bedankt sich Timo Zbaranski bei allen Anwesenden und schließt die Sitzung.

Mannheim, den 15. Juni 2018

gez. Marina Gurev